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Обсяг та 

ознаки 

дисципліни 

Вибіркова дисципліна, змістових модулів – 2. 

Форма контролю: залік. 

Загальна кількість кредитів – 4, годин – 120,  

у т.ч. лекції – 18 годин,  

практичні заняття – 18 годин,  

самостійна 

робота – 84 годин. 

Формат: очний (offline / face to face) / дистанційний 

(online). 

Мова викладання: українська  

Рік викладання – 2022 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 

розміщеному в інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у 

режимі відео конференцій Zoom, через електронну пошту, 

Viber - за домовленістю. 

Пререквізити Особливі вимоги відсутні 

 

1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Державні закупівлі» є надання 

здобувач вищої освіти знань про сутність, принципи та механізм 

функціонування державних закупівель, формування у майбутніх фахівців 

практичних навичок та вмінь щодо організації та проведення публічних 

закупівель відповідно до вимог чинного законодавства. 

Завдання вивчення дисципліни «Державні закупівлі» полягають у 

засвоєнні здобувачем теоретичних засад і методології проведення державних 

(публічних) закупівель, набуття вмінь оперувати нормативно-правовими 
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документами та здійснення реалізації практичних аспектів у сфері публічних 

закупівель. 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Державні закупівлі» 

здобувач вищої освіти повинен 

знати: 

процедури здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг; 

основні завдання та принципи публічних закупівель в Україні;  

методи конкурентоспроможності тендерних пропозицій та порядок 

надання тендерної документації;  

забезпечення виконання договору про закупівлю;  

поняття акцепту тендерної пропозиції;  

методику аналізу тендерних пропозицій; 

порогові показники для здійснення публічних закупівель, положення 

актів законодавства України у сфері державних закупівель;  

розуміти сутність публічних закупівель в контексті соціальних, 

економічних та політичних процесів в Україні. 

вміти: 

планувати витрати на організацію процесу закупівлі;  

користуватися нормативними положеннями (актами), які регламентують 

процес здійснення публічних закупівель, моделювати варіанти вирішення 

спорів у процесі державних закупівель;  

використовувати інструментарій обрання оптимальної процедури 

закупівлі;  

підготувати тендерну документацію; 

використовувати інструментарій розкриття та оцінка пропозицій, 

визначення переможця та укладення договору; 

готувати скарги у сфері публічних закупівель та укладати договори про 

закупівлю; 

ефективно взаємодіяти з аудиторією і в команді, презентувати ідеї, 

проводити обговорення проблемних питань у сфері державних закупівель. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і 

презентувати матеріал, взаємодіяти в команді;  

демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу 

академічної доброчесності ЦНТУ. 

 



4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти організації державних 

(публічних) закупівель. 

Тема 1. Суть, особливості та розвиток державних закупівель в Україні. 

Тема 2. Нормативно-правові засади здійснення державних закупівель. 

Тема 3. Електронна система публічних закупівель Prozorro: процес 

публічних закупівель. 

Тема 4. Інституційна структура системи закупівель. 

Тема 5. Організація закупівельної діяльності. 

Тема 6. Процедури закупівель. 

Змістовий модуль 2. Організаційно-економічний механізм 

проведення державних (публічних) закупівель. 

Тема 7. Тендерна документація. Електронний документообіг. 

Тема 8. Оскарження процедур закупівлі. 

Тема 9. Договір про закупівлю. 

Тема 10. Відповідальність у сфері публічних закупівель. 

Тема 11. Досвід здійснення публічних закупівель в країнах ЄС. 

Тема 12. Шляхи застосування зарубіжного досвіду здійснення державних 

закупівель в Україні. 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший модуль – 50 балів, другий модуль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних та практичних заняттях і виконання 

індивідуальних завдань за стобальною та дворівневою («зараховано», «не 

зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання. 
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